

Sbírka hmyzu, sestavená se zvláštním ohledem na škodný hmyz v této krajině častěji se vyskytující.

Sbírka nerostů a kamenů a sbírka hlin, sestavená s ohledem k místním poměrům. Sbírka pro tu krajinu nejdůležitějšího náradí, pokud se týče modelů pro vyučování pěstování rostlin a chovu dobytka dle místních poměrů s ohledem na ovocnictví, zelinářství, vinařství, lnářství a chmelařství, včelařství, mlékařství atd. Hospodářské tabulky nástěnné pro vyučování názorné. Nástěnné mapy rakousko-uherského mocnářství a Moravy. Knihovna.

Vlastní školní hospodářství pro zimní hospodářské školy se nežádá. Jen tenkrát, když se zimní škola dá s hospodářstvím selským tím způsobem spojit, že se žákům dostane příležitosti, účastnit se při tomto hospodářství vyskytujících se praktických prací ve chlévě a ve stodole, může se to díti beze vší závady.

K zimní hospodářské škole může se také připojit zkušební pole, zelinářská zahrada, školka štěpařská, nebo zařízení jiného odvětví hospodářského, jež pro činnost školy jest důležité. Těchto zařízení má se však pro účelné a praktické vycvičení žáků používat také v době, kdy se nevyučuje. Pro vyučování ručním pracím řemeslným má býti po ruce účelně zařízená dílna.

10. Potřeba učitelských sil a způsobilost učitelů.

Nejmenší potřeba učitelských sil skládá se na zimních hospodářských školách o dvou běžích ze dvou hospodářských učitelů, z nichž první jest zároveň správcem školy, a ze 3 neb 4 učitelů pomocných; na zimních hospodářských školách o jednom běhu z jednoho hospodářského učitele, zároveň správce, a ze 4 učitelů pomocných.

Na zimních hospodářských školách o dvou běžích náleží hospodářským učitelům vyučování předmětům základným, odborným, pak všeobecně vzdělávacím, jestliže se tyto předměty hospodářství dotýkají, a kromě toho připadající na ně cvičení hospodářská a rozhovory. Maximální povinnost vyučovací činí pro správce zimních škol 24 a pro druhého hospodářského učitele 30 vyučovacích hodin týdně.

Učitelům pomocným přikázáno budiž zvláště vyučování náboženství, jazyku vyučovacímu, zákonovědě a druhému jazyku zemskému.

Na zimních hospodářských školách o jednom běhu náleží hospodářskému učiteli vyučování nauce o hospodářství a přírodopytu, pak spadající do toho demonstrace a cvičení s nejmenší vyučovací povinností 24 hodin vyučovacích týdně.

Ostatní předměty vyučovací buďtež přikázány způsobilým učitelům pomocným.

Pro vyučování ručním pracím řemeslným na zimních hospodářských školách příbrání buďtež vždy dle potřeby schopní řemeslníci jako dílovedoucí.